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Що буде вивчатися 

   Особливе місце соціології у системі соціальних і 
гуманітарних наук полягає у тому, що вона формує у людей 
соціологічну культуру  та мислення, здатність правильно 
сприймати соціальні процеси, що відбуваються у нашому 
суспільстві, сприяє формуванню знань про соціальну 
дійсність, пояснює  логіку процесів соціального розвитку, 
розробляє концептуальний апарат,  методологію та методику 
соціологічних досліджень. Сучасний  фахівець з  музичного 
мистецтва має володіти компетентностями аналізу соціальних 
систем, моніторингу суспільних настроїв, наукового апарату 
перевірки соціальних фактів  тощо. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Метою дисципліни є засвоєння здобувачами освіти 
загальнотеоретичних  відомостей з соціології, формування 
системи знань про соціальну систему суспільства, розуміння 
сутності соціального життя та соціальної структури 
суспільства, розкриття специфіки галузей соціологічних знань, 
оволодіння методикою і технікою соціологічних досліджень, 
аналізу соціологічної  інформації. 
Завдання курсу:  формування у здобувачів освіти знань з 
теоретичних основ сучасної  структури соціальних систем; 
вироблення  практичних навичок користування  соціологічною 
інформацією; стимулювання творчої активності в ході 
самостійної  роботи та виконання науково-дослідних завдань. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Знати загальну характеристику суспільства як 
цілісної системи та її складових елементів. Знати методики 
управління  власними емоційними станами, налагодження 
конструктивної та партнерської взаємодії з учасниками 
освітнього процесу,  формування мотивації здобувачів 
початкової освіти до навчання та організацію  їхньої 
пізнавальної діяльності. Вміти працювати в полікультурному 
середовищі.  

Як можна користуватися 
набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Аналізувати структуру суспільства із врахуванням 
існуючих теорій  соціальної стратифікації та теорії соціальної 
мобільності, аналізувати соціологічну  інформацію і 
застосовувати її для вирішення проблем, що виникають на  
професійному рівні. Вміти давати оцінку сучасний соціальних 
змін, стану структури суспільства та можливостей соціальної 
мобільності, бути здатним використовувати отримані  знання 
для аналізу соціальних ситуацій. Вміти збирати та аналізувати 
соціологічну інформацію, неупереджено  оцінювати явища 
соціальної дійсності та інтерпретувати отримані результати  



уникаючи оціночних суджень та не допускати фальсифікації 
інформації. 
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